
Stanovanjsko podjetje
Ljubljana

Stanovanjsko gospodarstvo je dobilo
svoj računalnik. Tako so želeli, tako smo
tudi zapisali. V vsakem primeru pa je to
velika pridobitev za stanovanjsko gospo-
darstvo, kot tudi za stanovalce. Pri tem ima
RC še posebno vlogo, saj gre za edino raču-
nalniško napravo v Sloveniji, ki je v lasti
stanovanjskega gospodarstva in ima tudi
svoj ustrezni specializiran strokovni kader.
Z uvedbo računalništva se bo izboljšala
učinkovitost poslovanja, stanovalci pa bo-
do dobili bolj točne in ažurne informacije.
Vsi obdelani podatki bodo kvalitetnejši zla-
sti v zvezi s planiranjem in vzdrževanjem
stanovanjskih hiš, izvajanjem finančnega
poslovanja in plačilnega prometa. Postop-
no bodo uveljavljeni učinkoviti načini in
oblike gpspodaijenja s sredstvi skupnosti
stanovalcev in stanovargskih skupnosti.

Neekonomska stanarina — premalo
sredstev za vzdrzevanje. Stanovanjsko po-
djetje LJubljana pridobiva večino celotne-
ga prihodka (v letu 1986 ca 70%) na podlagi
svobodne meivjave dela. Osnova za obliko-
vaiye cen v delovni organizaciji Stanovarg-
sko podjetje Ljubljana je načrt gospodar-
ske politike, povzet po vsakoletni resoluciji
o družbenoekonomskem razvoju. Tudi za
leto 1986 so upoštevali resolucijske usmeri-
tve pri sestavi planskega akta, vendar pa je
stopnja rasti inflacije bistveno presegla na-
črtovano, kar pomeni, da so se znašli v
dokaj neugodnem položaju zaradi določe-
nih prodajnih cen storitev ob bistveno viš-
jih materialnih stroških. Cene njihovih sto-
ritev so zajete v stroških upravljanja, v delu
stanarin in najemnin. Sredstva za vzdrzeva-
iye so večinoma že porabljena, zaradi ome-

- jenosti teh sredstev in nujnosti vzdrževal-
nih del pa celo prekoračena. Neekonomska
stanarina že v daljšem obdobju ne zagotav-
lja dovoti sredstev za vzdrževanje stano-
vanjskega sklada, zato je zaradi nakopiče-
nih potreb na tem področju prisoten stalen
pritisk za zniževanje stroškov opravljanja
na eni strani in povečanje sredstev za vzdr-
ževanje na drugi strani. Stroški upravljaiya
delovni organizaciji ne omogočajo razvoja,
brez katerega tudi ni že ĵene in pričakovane
ravni izvajanja strokovnih storitev. Doseže-
ni prihodek vpliva na izplačila osebnih do-
hodkov, ki v zadnjih letih, kljub dokaj viso-
ki povprečni izobrazbeni strukturi, zaosta-
jajo za sorodnimi dejavnostmi.


